

**SPROSTOWANIA**


**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2022/2561 z dnia 14 grudnia 2022 r. w sprawie wstępnej kwalifikacji i okresowego szkolenia kierowców niektórych pojazdów drogowych do przewozu rzeczy lub osób (ujednolicenie)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 330 z dnia 23 grudnia 2022 r.)

Strona 66, załącznik II, pkt 6, wzór karty kwalifikacji kierowcy:

zamiast:

Strona 1

	KARTA KWALIFIKACJI KIEROWCY		(PAŃSTWO CZŁONKOWSKIE)
	6. ZDJĘCIE	1. 2. 3. 4a. 4b. 4c. (4d.) 5a. 5b. 7. (8.)	
	9.		



Strona 2

11.	9.	10.
	C1	
	C	
	D1	
	D	
	C1E	
	CE	
	D1E	
	DE	


1. Nazwisko  
2. Imię  
3. Data i miejsce urodzenia  
4a. Data wydania  
4b. Administracyjna data ważności  
4c. Wydana przez  
5a. Nr prawa jazdy  
5b. Nr seryjny  
10. ►<sup>(1)</sup> Kod unijny ◀

powinno być:

Strona 1

KARTA KWALIFIKACJI KIEROWCY		(PAŃSTWO CZŁONKOWSKIE)
 6. ZDJĘCIE  9	1.	
	2.	
	3.	
	4a.	4b.
	4c.	(4d.)
	5a.	5b.
	7.	
	(8.)	

Strona 2

11.  1. Nazwisko 2. Imię 3. Data i miejsce urodzenia 4a. Data wydania 4b. Administracyjna data ważności 4c. Wydana przez 5a. Nr prawa jazdy 5b. Nr serijny 10. Kod unijny	9.	10.
	C1	
	C	
	D1	
	D	
	C1E	
	CE	
	D1E	
	DE	